
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

sluníčko už nabývá na síle, dny se prodlužují a děti se těší na každou neplechu. Zdravotní 

klauni je v tom rádi podporují. Někdy si můžou dovolit děti rozesmát, až se za břicha 

popadají, někdy je třeba hru zjemnit a ztišit. Jak správně komunikovat s dětmi v návaznosti 

na jejich aktuální fyzický i psychický stav, se učí v rámci povinného vzdělávání jako 

nedávno noví kolegové Dr. Otto Karel Rulík a MUDr. Oleg Kudrnka. 

KULATÝ TALISMAN

"Také jsme měli párkrát tu čest potkat Zdravotní klauny, naposledy nedávno, když byl syn

na zákroku. Sice si z návštěvy moc nepamatuje, protože byl zrovna pod vlivem

premedikace, která na něj zapůsobila tak kouzelným způsobem, že jsem nevěděla, kdo je

v tu chvíli legračnější. Ale že dostal od toho popleteného pana doktora nos, to si pamatuje

a hrdě si ho doma střeží." Maminka Hana.

%vocative%, pomozte prosím malým pacientům, aby s nimi v těžkých okamžicích života

mohli být Zdravotní klauni. Je to důležité i pro rodiče, kteří děti doprovázejí a často se bojí

víc než ony. Radost, kterou spolu s klauny rozdáte, má ohromnou sílu mnohé změnit k

lepšímu. Děkujeme! 

KLAUNSKÝ AUDIT

V březnu jsme přivítali vzácnou návštěvu,

Caroline Simonds, umělkyni a

zakladatelku francouzské klaunské

organizace Le Rire Médecin. Strávili jsme

společně 3 dny v rámci pravidelného

auditu organizace EFHCO (Evropské

federace zdravotně klaunských

organizací), Caroline navštívila řadu

klauniád, prošla velké množství důležité

dokumentace a podkladů a absolvovala

dlouhé rozhovory s vedením organizace,

klauny a zdravotníky. Více o tzv. Quality

Label Auditu a proč je pro nás Caroline

velkou inspirací, se dozvíte zde.

NEPLECHA ZAHÁJENA

V lednu se klaunský tým rozrostl o dva nové kolegy,

Matouše a Petra. Oba úspěšně prošli třemi koly

konkurzu, úvodním vzděláváním a doprovodnými

návštěvami v nemocnici. Všechno zvládli na jedničku a

dnes už v klaunské dvojici navštěvují děti jako Dr. Otto

Karel Rulík a MUDr. Oleg Kudrnka. Jaké je jejich

klaunské alter ego a co je ke klaunování přivedlo, se

dozvíte zde.

AUTO PRO ZDRAVOTNÍHO KLAUNA

Ještě několik dní máte možnost zapojit se do čtvrtého ročníku soutěže se Škoda Auto,

a.s., a navrhnout, jak by mělo vypadat auto, ve kterém Zdravotní klauni vyrážejí rozdávat

úsměvy. Obrázky můžete posílat do 21. dubna 2025 a soutěžit o krásné ceny. Těšíme se,

čím nás děti letos překvapí.

Přejeme Vám příjemné dubnové dny.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!
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Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

Chci darovat smích a naději
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